

«ЭКО-карусель: прогулка по летнему лесу»

В прошедшую субботу для детей старшей группы «Почемучки» совместно с родителями воспитанников была организована экскурсия-прогулка в лес на Зеленой горе.

Чтобы воспитать молодое поколение в духе бережного, ответственного отношения к природе, необходимо с самого раннего возраста целенаправленно воспитывать в детях чувство наблюдательности, ответственности за состояние окружающей среды и природы в целом. Экскурсия-прогулка по летнему лесу – это возможность понаблюдать за объектами живой природы в естественных условиях. У детей лучше развивается наблюдательность и любознательность. На лесной полянке ребята вместе с родителями играли, вспомнили правила поведения в лесу, наблюдали за деревьями и растениями, за муравейником, собирали шишки, землянику, ходили на родник, дышали свежим, чистым лесным воздухом.

Детям и родителям в лесу очень понравилось! Ведь это прекрасная возможность вместе весело и с пользой провести время, получить заряд энергии и положительные эмоции!















